

ARCHIEF



GEMEENTEBESTUUR

Fractie Lokale Democraten  
Sint Urbanusweg 56  
5914CB VENLO

uw kenmerk  
uw brief d.d. 3 september 2013

ons kenmerk OBVAS / 2013 / 12181  
behandeld door BAJM Thijssen  
doorkiesnummer +31 77 3596751  
e-mail b.thijssen@venlo.nl  
collegebesluit d.d. 1 oktober 2013  
bijlage(n)  
datum

onderwerp Beantwoording art. 37 RvO vragen inzake Opstalrecht Vossenerlaan 84

VERZONDEN  
04 OKT. 2013

Geachte heer of mevrouw,

Naar aanleiding van uw bovenvermelde brief delen wij u het volgende mede.

**Vraag 1**

Deelt het College onze mening dat; in deze financieel moeilijke tijden waar we elk dubbeltje twee keer moeten omdraaien, niet mee moeten werken aan kapitaalvernietiging en vanuit de wensen van de samenleving en gezamenlijk belang naar deze zaak moeten kijken? Zo nee, wat is uw opvatting hierover ?

**Antwoord vraag 1**

Het College van B&W heeft op 24 september jl. besloten om medewerking te verlenen aan het verzoek van de scouting onder de voorwaarde dat het gebruik door de nieuwe opstalhouder past in de omgeving.

**Vraag 2**

Deelt het College onze mening dat; door aanpassing van de overeenkomst een win win situatie gecreëerd kan worden voor de Scouting St. Lambertus en voor andere geïnteresseerde verenigingen en dat de Gemeente Venlo hier geen nadelige gevolgen in zal ondervinden? Zo nee, welke nadelige gevolgen zijn er dan voor de gemeente Venlo?

**Antwoord vraag 2**

Zie antwoord op vraag 1.

Hoogachtend,  
Burgemeester en wethouders van Venlo  
de secretaris de burgemeester

Willemien Meijering    Antoin Scholten

postadres Postbus 3434  
postcode 5902 RK Venlo  
bezoekadres Garnizoenweg 3 Venlo  
telefoon 14 077  
telefax 077-359 67 66  
internet www.venlo.nl  
bank BNG 285008749